
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я

Про погодження пропозиції Міністерства охорони здоров’я України 
щодо передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Одеської області у державну власність до сфери управління
Міністерства охорони здоров’я України цілісного 

майнового комплексу Комунальної установи «Одеське обласне 
бюро судово-медичної експертизи»

Відповідно до  пункту 32 частини першої  статті  43,  абзацу  2  пункту 10
розділу  V  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  
Закону  України  «Про  передачу  об’єктів  права  державної  та  комунальної
власності», частин першої і  другої статті  319, статті  327 Цивільного кодексу
України,  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  21  вересня  1998  року  
№ 1482  «Про передачу  об’єктів  права  державної  та  комунальної  власності»,
постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  27  червня  2023  року  № 643  
«Про  перерозподіл  деяких  видатків  державного  бюджету,  передбачених
Міністерству охорони здоров’я на 2023 рік, і внесення змін до Порядку та умов
надання  у  2023  році  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам  
на  здійснення  підтримки  окремих  закладів  та  заходів  у  системі  охорони
здоров’я»,  враховуючи  лист  Міністерства  охорони  здоров’я  України  
від 04 квітня 2023 року № 29/8444/2-23, обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1. Погодити  пропозиції  Міністерства  охорони  здоров’я  України  
щодо  передачі  зі  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст
Одеської  області  у  державну  власність  до  сфери  управління  Міністерства
охорони  здоров’я  України  цілісного  майнового  комплексу  Комунальної
установи  «Одеське  обласне  бюро  судово-медичної  експертизи»  (код  згідно  
з ЄДРПОУ 05480950, адреса:  65082, Одеська область, місто Одеса, провулок
Валіховський,  будинок  4),  що  розміщений  на  земельній  ділянці  площею  
0,2834 га (кадастровий номер 5110137500:04:012:0012). 

2. Надати згоду на передачу зі спільної власності  територіальних громад
сіл, селищ, міст Одеської області  у державну власність до сфери управління
Міністерства  охорони  здоров’я  України  цілісного  майнового  комплексу



Комунальної  установи  «Одеське  обласне  бюро судово-медичної  експертизи»
(код згідно з ЄДРПОУ 05480950, адреса: 65082, Одеська область, місто Одеса,
провулок  Валіховський,  будинок  4),  що  розміщений  на  земельній  ділянці
площею 0,2834 га (кадастровий номер 5110137500:04:012:0012). 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію
обласної ради з питань  управління майном спільної власності територіальних
громад області.

Проєкт рішення підготовлено Департаментом 
охорони здоров`я Одеської облдержадміністрації та 
внесено головою (начальником) обласної державної 
(військової) адміністрації



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Одеської обласної ради

«Про погодження пропозиції Міністерства охорони здоров’я України про
передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст

Одеської області у державну власність до сфери управління Міністерства
охорони здоров’я України цілісного майнового комплексу Комунальної

установи «Одеське обласне бюро судово-медичної експертизи»»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 
Міністерством охорони здоров’я України (далі – МОЗ) було підготовлено

та надіслано Одеській обласній раді лист від 04 квітня 2023 року № 29/8444/2-
23 щодо питання  передачі  зі  спільної  комунальної  власності  територіальних
громад  сіл,  селищ,  міст  Одеської  області  у  державну  власність  до  сфери
управління  МОЗ  цілісного  майнового  комплексу  установи  судово-медичної
експертизи Одеської області.

Відповідно  до  пункту  6  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  27
червня  2023  року  №  643  «Про  перерозподіл  деяких  видатків  державного
бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров’я на 2023 рік, і внесення
змін до Порядку та умов надання у 2023 році субвенції з державного бюджету
місцевим бюджетам на  здійснення  підтримки окремих закладів  та  заходів  у
системі  охорони здоров’я» та,  враховуючи важливість  даного  питання  задля
покращення  діяльності  служби  судово-медичної  експертизи,  існує  нагальна
потреба  у  отриманні  згоди  на  передачу  цілісного  майнового  комплексу
установи судово-медичної експертизи Одеської області,  а саме: КУ «Одеське
обласне бюро судово-медичної експертизи» (місцезнаходження: 65082, Одеська
область, місто Одеса, провулок Валіховський, будинок 4, ідентифікаційний код
згідно з ЄДРПОУ 05480950, найменування органу місцевого самоврядування,
який здійснює управління майном: Одеська обласна рада). 

План  заходів  з  реалізації  трансформації  системи  судово-медичної
експертизи  України  на  друге  півріччя  2023  року,  який  розроблено  МОЗ,
передбачає  створення  Державних  спеціалізованих  установ  судово-медичного
профілю в сфері управління МОЗ на рівні кожної області країни із збереженням
статусу окремої юридичної особи. 

Враховуючи  зазначене,  швидкий  процес  здійснення  передачі  цілісного
майнового комплексу установи судово-медичної експертизи Одеської області у
державну власність  до  сфери  управління  МОЗ  дозволить  забезпечити
безперервність фінансування та функціонування судово-медичної служби.

2. Мета і шляхи її досягнення.
Отримання згоди Одеської обласної ради на передачу цілісного майнового

комплексу  КУ  «Одеське  обласне  бюро  судово-медичної  експертизи»
(місцезнаходження:  місто  Одеса,  провулок  Валіховський,  будинок  4,
ідентифікаційний код згідно з  ЄДРПОУ 05480950), у  державну власність  до
сфери управління Міністерства охорони здоров’я України.



3. Правові аспекти.

Правовими підставами видання  проєкту рішення є  постанови  Кабінету
Міністрів України від 27 червня 2023 року № 643 «Про перерозподіл деяких
видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров’я на
2023 рік, і внесення змін до Порядку та умов надання у 2023 році субвенції з
державного  бюджету  місцевим  бюджетам  на  здійснення  підтримки  окремих
закладів та заходів у системі охорони здоров’я», від 28 лютого 2023 року № 174
«Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров’я».

4. Фінансово-економічне обґрунтування. 

Видання проєкту рішення не потребує виділення додаткових фінансових
коштів або здійснення інших витрат. 

5. Позиція заінтересованих органів. 

Проєкт рішення стосується КУ «Одеське обласне бюро судово-медичної
експертизи»,  Департаменту  охорони  здоров’я  Одеської  обласної  державної
адміністрації, Одеської обласної ради.

6. Регіональний аспект. 

Проєкт  рішення  не  стосується  питання  розвитку  адміністративно-
територіальної одиниці. 

7. Громадське обговорення.

Проєкт рішення не потребує проведення громадського обговорення.

8. Прогноз результатів. 
Швидкий  процес  здійснення  передачі  цілісного  майнового  комплексу

установи судово-медичної експертизи Одеської області у державну власність до
сфери управління МОЗ дозволить забезпечити безперервність фінансування та
функціонування судово-медичної служби.

В.о. директора Департаменту охорони 
здоров’я Одеської обласної 
державної адміністрації       Оксана РОКУНЕЦЬ-СОРОЧАН


	Проєкт рішення стосується КУ «Одеське обласне бюро судово-медичної експертизи», Департаменту охорони здоров’я Одеської обласної державної адміністрації, Одеської обласної ради.

